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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vám úvodem popřáli vše 
nejlepší do nadcházejícího nového roku 
2022, zvláště pak především pevné zdra­
ví.

Loňský rok byl pro nás velice náročný, 
a to z důvodu dokončování kanalizace a 
následných prací spojených s připojová­
ním občanů na tuto novou zkolaudovanou 
část kanalizace. Dalším velkým projektem 
byla realizace chodníkového tělesa. Oba 
tyto projekty byly náročné na koordina­
ci a organizaci, a to jak ve stavební části 
tak rovněž v rovině administrativní. Jeli­
kož jsme na oba projekty čerpali dotace, 
museli jsme splnit všechny podmínky po­
skytovatelů dotací. I když se vždy najdou 
občané, kteří tyto kroky rozvoje nepod­
porují a různými způsoby je maří (napří­
klad udáními, anonymy, poškozováním 
majetku obce, aj.), jsme rádi, že se tyto 
projekty povedlo dokončit.

Nyní nás čeká devět měsíců do dalších 
komunálních voleb do obecních zastu­
pitelstev a stále máme energii k další­
mu potřebnému rozvoji naší obce. Rádi 
bychom Vás informovali, že jsme splnili 
náš předvolební slib a ucházeli se v co 
největší míře o dotace k jednotlivým zá­
měrům obce. Pro zhodnocení naší tříleté 
práce bychom Vám rádi sdělili informa­
ci o finančním zůstatku na bankovních 
účtech obce k 31.12.2021, a to ve výši 
26.155.843,14 Kč (pro porovnání uvádí­
me informaci, že k 31.12.2018 byl finanč­
ní zůstatek na bankovních účtech obce ve 
výši 24.868.325,43 Kč).

Pro reálný obraz odvedené práce ve­
dení obce, zaměstnanců obce a zástupců 

komisí obce za poslední tři roky vypisuje­
me v bodech následující:

PROJEKTY
rekonstrukce tělocvičny (obdržena dota­
ce), studie hasičské zbrojnice a projektová 
dokumentace hasičské zbrojnice (obdrže­
na dotace), studie využití bývalé Jednoty, 
studie a projektová dokumentace rege­
nerace sídelní zeleně (obdržena dotace), 
projektová dokumentace regenerace 
zeleně v extravilánu, studie přírodního 
hřiště, studie mobiliáře obce (pískovna, 
Malá Vídeň), digitalizace mobiliáře obce 
(portál GObec), projektové dokumentace 
– 2x vodovody, projektová dokumentace 
– nová část kanalizace, projektová doku­
mentace – kanalizační přípojky v Malé 
Vídni, zázemí pro komunální techniku, 
studie cyklostezek, projektová dokumen­
tace – veřejné osvětlení 1. etapa, projek­
tová dokumentace – veřejné osvětlení 2. 
etapa, studie obnovy veřejného osvětle­
ní, úpravy sjezdů z chodníků k rodinným 
domům, projektová dokumentace na 
zpomalovací semafory na císařské, zvýše­
ní kapacity MŠ (obdržena dotace).

REALIZACE
pumptracková dráha + dětské a workou­
tové hřiště (obdržena dotace), kanalizace 
„Malá Vídeň“ (obdržena dotace), chod­
níkové těleso (obdržena dotace), digi­
tální rozhlas (obdržena dotace), opravy 
komunikací 2019-2021, dopravní zna­
čení a retardéry, sídelní zeleň (obdržena 
dotace), vodovodní řad na „Mark. nám.“, 
vodovodní řad „pod paneláky“, nová část 
kanalizace - prodloužení „Na Břile“, ob­
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nova prostor obecní pískovny, rozšíření 
a přejmenování knihovny, nový mobiliář 
pro spolkovou činnost (osvětová beseda, 
zahrádkáři, senioři (obdržena dotace), re­
konstrukce tělocvičny a multifunkční hřiš­
tě (obdržena dotace), sjezdy z chodníků k 
rodinným domům.

DROBNÉ REALIZACE A OPRAVY
oprava stolů v trámovém sále na Fojt­
ství, oprava oplocení sportovního areálu 
včetně výkupu pozemků, krytý přístřešek 
na kola v základní škole, přístřešek u dět­
ského hřiště vedle OÚ, oprava sklepních 
prostor ZŠ, výměna koberců v MŠ, nové 
lavičky po obci, nové poklopy na kanaliza­
ci, nové pískoviště u dětského hřiště vedle 
OÚ, nákup dřevěných stánků pro obecní 
akce, přechod na úsporné LED žárovky na 
OÚ a u spolků, nákup nového vánočního 
osvětlení a výzdoby, základ na nový obec­
ní vánoční strom, úprava družiny pro výu­
ku dětí z MŠ (rozšíření kapacity MŠ).

OBNOVA A NÁKUP TECHNIKY
set na opravy komunikací, nosič za 

traktor, kontejner na odpady, malotrak­
tor, radlice na sníh, lis na odpady, síto pro 
čistírnu odpadních vod, nové nádoby na 
odpady, hasičské auto, vodohospodářský 
majetek obce, aku sety a nářadí, svářečka.

SLUŽBY OBČANŮM
zápůjčky zdravotních pomůcek, sociál­
ní pomoc (nákupy, kadeřnické služby), 
distribuce roušek a respirátorů, sekání a 
mulčování, vývozy kontejnerů, kotlíkové 
půjčky (obdržena dotace), přívesnické 
tábory (obdržena dotace), nové webové 

stránky obce, zákaz podomního prodeje 
v obci.

KULTURNÍ DĚNÍ V OBCI
den obce, oslavy výročí obce, Tatra Vete­
ran Rally, turnaje mezi horním a dolním 
koncem obce, předpouťové zábavy, poutě 
ve sportovním areálu, rodinné olympijské 
hry, vítání jara, stezky odvahy a letní kina, 
rozloučení s prázdninami (letní večery, 
turnaje ve vodním fotbale), úklidy v rámci 
akcí „Ukliďme svět, ukliďme Česko“, mód­
ní přehlídky, shromáždění u pomníku, 
zpívání koled u vánočního stromu, sbírka 
plyšáků pro děti v nemocnicích, materiál­
ní sbírky pro zvířata v útulcích, vydávání 
kalendářů obce, vydávání knih - „Liebisch 
1938-1945“, „Po císařské do světa“, sou­
těže o nejhezčí fotografie obce, přednáš­
ky, výstavy, divadelní představení, kurzy 
anglického jazyka pro veřejnost, udělení 
čestných občanství, ocenění významných 
osobností obce, podpora spolkové čin­
nosti (dotace spolkům).

Jednotlivé zrealizované záměry Vám 
rádi popíšeme v každém dalším vydání 
Libhošťského zpravodaje v roce 2022 a 
také na webových stránkách a FB strán­
kách obce.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE
Jedním z prvních kroků k „nezávislosti“ a 
hlídání nákladů bylo omezení externích 
firem v odpadovém hospodářství obce a 
zajištění provozu odpadového hospodář­
ství vlastními zaměstnanci. Od roku 2019 
jsme postupně přizpůsobovali provoz 
sběrného dvoru Vám občanům. Zaměřili 
jsme se i na udržitelnou ekonomiku pro­
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vozu sběrného dvoru, vývoz sběrných 
míst a logistiku odpadového hospodář­
ství. Postupnými kroky, mezi které patřil 
nákup nákladního automobilu, nákup 
hákového podvozku na kontejnery, aktiv­
ního kontejneru na vývoz odpadů, nástup 
zaměstnance na pozici „referenta odpa­
dového hospodářství“, jsme se dostali do 
provozního stavu, kdy placené služby ex­
terních firem nepotřebujeme a ze 100% 
je řešíme vlastními zaměstnanci a vlastní 
technikou (mimo komunální odpad). I na­
dále maximalizujeme míru příjmů z ob­
chodovatelných odpadů, mezi které patří 
papír, sklo, kov a plast – dle období a také 
z vratných obalů. Naše vize je zajistit dlou­
hodobý ekonomicky udržitelný provoz 
sběrného dvoru, a to i přes nadstandard­
ně komfortní otevírací dobu v porovnání s 
jinými obcemi podobných velikostí.

Pro tento rok došlo ke zdražení odvo­
zu a likvidace komunálních odpadů a z 
těchto důvodů jsme přistoupili ke zvýše­
ní místního poplatku za odpady pro rok 
2022, a to z loňských 564,- Kč/osoba/rok 
nově na 600,- Kč/osoba/rok. Rádi bychom 
Vás požádali, abyste místní poplatky za 
psa a za odpady hradili v hotovosti na po­
kladně nebo převodem účtu nejdříve od 
1.2.2022 a nejpozději do 30.4.2022.

Při platbě převodem na účet obce za­
dávejte u místního poplatku za odpady 
Váš přidělený variabilní symbol a specific­
ký symbol 1340. 

Při platbě převodem na účet obce za­
dávejte u místního poplatku za psy Váš 
přidělený variabilní symbol (jiný než u od­
padů!) a specifický symbol 1341.

Připomínky k evidenci pytlového sbě­

ru za prosinec 2021 budeme přijímat 
pouze do 14.1.2022. Po tomto datu již 
nebude z administrativních důvodů na 
připomínky brán zřetel. Děkujeme za po­
chopení.

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD A SÍŤ SPLAŠ-
KOVÉ KANALIZACE V MAJETKU OBCE
Dalším ze zásadních rozhodnutí se stalo 
provozování čistírny odpadních vod a síť 
splaškové kanalizace včetně čerpacích 
stanic v majetku obce, a to vlastními za­
městnanci. Rozhodnutím přijmout dota­
ci na výstavbu nové části kanalizace na 
„Malé Vídni“ se zastupitelstvo zavázalo 
splnit všechny podmínky Státního fondu 
životního prostředí (poskytovatel dota­
ce). Jedna z podmínek byla vyhlášení vý­
běru nového provozovatele za podmínek 
schválených poskytovatelem. Do tohoto 
výběrového řízení se přihlásil pouze jeden 
zájemce – byl stejný jako stávající provo­
zovatel ČOV a kanalizace. Nabízená cena 
byla však o 13,30 Kč/m3 vyšší než byla v 
roce 2021 s tím, že by výše nájemného či­
nila 600.000,- Kč do obecního rozpočtu, z 
čehož by obec musela z rozpočtu uvolnit 
na obnovu vodohospodářského majetku 
obce 1.090.000,- Kč.

Velkou výhodou tohoto rozhodnutí 
o provozování obcí je možnost ovlivnění 
výše ceny stočného na každý rok. Díky 
tomu jsme udrželi cenu na rozumné úrov­
ni pro občany. Pro letošní rok schválilo 
zastupitelstvo obce cenu stočného ve výši 
41,- Kč bez DPH, tj. 45,10 Kč včetně DPH.

Jelikož se tímto pro všechny občany 
změnil provozovatel ČOV jako smluvní 
partner, je nutné podepsat nové smlou­
vy o odvádění splaškových odpadních vod 



6  Leden 2022

mezi občany (nebo firmami) a obcí. Rádi 
bychom Vás požádali, abyste navštívili 
osobně obecní úřad ještě v průběhu ledna 
a podepsali již předpřipravené Smlouvy o 
odvádění splaškových odpadních vod. Na­
vštívit obecní úřad by měli všichni občané, 
kteří jsou připojeni na kanalizaci a mají 
stávající smlouvu s SmVaK, a.s., a rovněž i 
občané, kteří jsou připojeni na kanalizaci a 
dosud nemají s provozovatelem kanalizace 
uzavřený žádný smluvní vztah, tudíž neplatí 
poplatky. Současně Vás žádáme, abyste si 
s sebou vzali poslední vyúčtování od firmy 
SmVaK, a.s. (doručené v lednu 2022). Bu­
deme potřebovat tyto informace: datum 
odečtu vodoměru, číslo odběru, číslo vo­
doměru, konečný stav vodoměru, spotřeba 
za poslední období. Platby za stočné budou 
probíhat dvakrát ročně, a to v červenci a ná­
sledně v lednu každý rok. 

Leden – podpisy smluv o odvádění 
splaškových odpadních vod včetně eviden­
ce informací z poslední faktury SmVaK, a.s.

Únor až duben – platby za místní poplat­
ky (odpady, psy)

HORNÍ A SPODNÍ PRAMENY VODY
Vedení obce se od roku 2019 intenzivně 

zajímalo o možnost odkupu pozemků ko­
lem „spodního pramene“ a také o možnost 
odkupu pramenů vody, kterými byla obec v 
minulosti zásobována. Stát, popřípadě obce 
by měly o tyto zdroje pečovat a zachovávat 
je pro budoucí generace. Jelikož vlastní­
kem byla firma SmVak, a.s., vstoupili jsme 
do jednání a podařilo se nám v roce 2021 
odkoupit „Horní pramen“ pod Hůrkou včet­
ně pozemku, dále „Spodní pramen“ včetně 
zařízení pro jímání a úpravu vody pod bý­
valou čerpací stanicí a propojovací potrubí 
mezi „Horním a Spodním pramenem“. O 
pozemky ve vlastnictví státu v okolí „Spod­
ního pramene“ jsme také projevili zájem, 
a to formou odkupu nebo převedení vlast­
nických práv. Nyní máme podánu žádost o 
dlouhodobý pronájem těchto pozemků. Do 
budoucna bychom rádi tento zdroj vody 
využili pro obecní účely zálivky zeleně, ale 
také v zimním období pro výrobu ledové 
plochy na multifunkčním hřišti u tělocvič­
ny (v období po rekonstrukci). Tento zdroj 
bude sloužit všem občanům, kteří budou 
mít nouzi o užitkovou vodu, a to například 
v letních měsících.

Vaše vedení obce Libhošť

    VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 15. 11. 2021

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne­

sení,
•	Výroční zprávu o činnosti Základní a 

Mateřské školy Libhošť 90,
•	Rozbory hospodaření za 1. pololetí 

roku 2021 Základní a Mateřské školy 
Libhošť 90.

schválila:
•	uzavření Smlouvy o zřízení věcného 

břemene se společností CETIN a.s., 
do pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Lib­
hošť za celkovou cenu 1.000,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem smlou­
vy,

•	uzavření smlouvy budoucí na věc­
né břemeno pro přípojku dešťové 
a splaškové kanalizace do pozemku 
p.č. 905 v k.ú. Libhošť, dle předlo­
ženého situačního výkresu vypraco­
vaného 08/2021, stavebníka A*** 
M***, bytem ***, 741 01 Nový Jičín, 
za jednorázovou úplatu 1.000,- Kč a 
zákonné výše DPH a pověřuje sta­
rostu podpisem smlouvy budoucí na 

věcné břemeno,
•	poskytnutí daru ZO ČSOP Nový Jičín 

Záchranná stanice a Dům přírody ve 
výši 5.000,- Kč a pověřuje místosta­
rostu podpisem darovací smlouvy,

•	nákup balíčku č. 2 a pověřuje mís­
tostarostu odesláním objednávky,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi­
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 18. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2021 v rozsahu, 
jak bylo předloženo. Rada obce Lib
hošť pověřuje starostu obce zajiště­
ním zveřejnění schváleného rozpoč­
tového opatření č. 18,

•	nákup zdravotnické pomůcky – polo­
hovatelného lůžka – od B*** K***, 
nar. ***, bytem ***, 742 66 Štram­
berk, za cenu 6.000,- Kč. Rada obce 
Libhošť schvaluje kupní smlouvu na 
nákup zdravotnické pomůcky – po­
lohovatelného lůžka a pověřuje sta­
rostu podpisem kupní smlouvy,

•	poskytnutí daru 3 jubilantům v celko­
vé výši 1.350,- Kč.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 29. 11. 2021

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne­

sení.

schválila:
•	roční odměnu pro ředitele ZŠ a MŠ, 

Libhošť 90, p.o.,
•	aktualizaci organigramu obce Libhošť 

s celkovým počtem zaměstnanců 12, 
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z toho 4 technickohospodářských 
profesí a 8 dělnických profesí,

•	poskytnutí dárkových poukazů Alza.
cz, každý v hodnotě 500,- Kč, auto­
rům prvních tří vítězných fotografií, 
které obdržely nejvíce hlasů,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi­
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 

na 19. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2021 v rozsahu, 
jak bylo předloženo. Rada obce Li­
bhošť pověřuje starostu obce zajiště­
ním zveřejnění schváleného rozpoč­
tového opatření č. 19.

stanovuje:
•	prodejní cenu kalendáře obce pro rok 

2022 na cenu 100,- Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 30. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel­
stva obce Mgr. Radku Krumpochovou 
a Ing. Tomáše Kulčáka.

vzalo na vědomí:
•	informace o neprovedené kontrole 

KV k plnění usnesení z minulého za­
sedání ZO z důvodu mimořádného 
termínu ZO.

schválilo:
•	program 30. zasedání ZO Libhošť tak, 

jak byl předložen,
•	Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo „Chod­

níkové těleso podél silnice III/46433 
Libhošť - SEVERNÍ ETAPA a JIŽNÍ ETA­
PA“, jehož obsahem jsou vícepráce, 
méněpráce, s firmou SWIETELSKY 

stavební s.r.o., SWIETELSKY staveb­
ní s.r.o., odštěpný závod Dopravní 
stavby Morava, Jahodová 60, 620 
00 Brno, Oblast Ostrava: Suvorovova 
538, 742 42 Šenov u Nového Jičína, 
IČ: 480 35 599 a pověřuje starostu 
podpisem dodatku,

•	Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskyt­
nutí dotace z rozpočtu Moravsko­
slezského kraje, evidenční číslo 
03086/2021/RRC, ze dne 7. 7. 2021 
v rozsahu, jak byl předložen a pově­
řuje starostu podpisem Dodatku č. 
1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje, 
evidenční číslo 03086/2021/RRC, ze 
dne 7. 7. 2021.

neschválilo:
•	rozhodnutí o vítězi koncesního řízení 

s názvem „Výběr provozovatele kana­
lizace a ČOV v obci Libhošť“. Vítězem 
koncesního řízení je jediný dodava­
tel, který podal nabídku, společnost 
Severomoravské vodovody a kanali­
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zace Ostrava a.s., se sídlem: 28. října 
1235/169, Mariánské Hory, 709 00 
Ostrava, IČ: 45193665 a pověřuje sta­
rostu podpisem koncesní smlouvy.

rozhodlo:
•	o vyloučení účastníka zadávacího ří­

zení, společnosti Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 
se sídlem: 28. října 1235/169, Ma­
riánské Hory, 709 00 Ostrava, IČ: 
45193665 (dále jen „dodavatel“), 
který podal nabídku v rámci kon­
cesního řízení s názvem „Výběr pro­
vozovatele kanalizace a ČOV v obci 
Libhošť“. Zastupitelstvo obce Libhošť 
takto rozhoduje v souladu s ust. § 
48, odst. 2a) Zákon č. 134/2016 Sb., 
Zákon o zadávání veřejných zakázek, 
v platném znění. Nabídka dodavate­
le je nabídkou jedinou. V bodovém 
hodnocení získala 100 bodů, a je tak 
nabídkou ekonomicky nejvýhodnější, 

nicméně dodavatel překročil doporu­
čenou výši nabídkové ceny, která byla 
uvedená v hodnotícím kritériu, a to 
o 4,74 Kč za m³ bez DPH. Hodnotící 
kritérium - Nabídková cena byla za­
davatelem stanovena jako limit, a to 
ve výši 46,- Kč / m3 bez DPH. Nabíd­
ková cena dodavatele je stanovena 
ve výši 50,74 Kč / m³ bez DPH. Jako 
orgán, který je vázán povinností péče 
řádného hospodáře, Zastupitelstvo 
obce Libhošť shodně souhlasí, že 
výše ceny by zatížila rozpočet domác­
ností obyvatel obce, a to velmi výraz­
ným způsobem. Zastupitelstvo obce 
Libhošť dále rozhoduje, že provoz vo­
dohospodářské infrastruktury v obci 
v následujících letech zajistí tzv. mo­
delem samostatného provozování a 
pověřuje starostu provedením všech 
patřičných úkonů pro zahájení samo­
provozování.

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 8. 12. 2021

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 31. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel­
stva obce Romana Lacinu a Ing. Jaro­
míra Vašíčka.

vzalo na vědomí:
•	informace o neprovedené kontrole 

KV k plnění usnesení z minulého za­
sedání ZO z důvodu mimořádného 
termínu ZO,

•	doručené informace k dodatku kon­
cesní smlouvy.

schválilo:
•	program 31. zasedání ZO Libhošť tak, 

jak byl předložen,
•	Dodatek č. 1499/B1/2021/1 ke 
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Smlouvě o poskytnutí finančních pro­
středků z rozpočtu Státního fondu 
dopravní infrastruktury na rok 2021 
na akci „Chodníkové těleso podél sil­
nice III/46433 Libhošť – Jižní etapa“ – 
ISPROFOND 5817510203, který upra­
vuje výši dotace na 12.094.043,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem. Zastu­
pitelstvo obce Libhošť schvaluje Do­
datek č. 1499/B2/2021/1 ke Smlouvě 
o poskytnutí finančních prostředků 
z rozpočtu Státního fondu dopravní 
infrastruktury na rok 2021 na akci 

„Chodníkové těleso podél silnice 
III/46433 Libhošť – Severní etapa“ – 
ISPROFOND 5817510204, který upra­
vuje výši dotace na 4.549.695,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem,

•	Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 13391811 
o poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí České re­
publiky na akci „Kanalizace v obci 
Libhošť - 2. etapa, Lokalita Malá Ví­
deň", který upravuje výši dotace na 
11.304.057,- Kč a pověřuje starostu 
podpisem.

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 14. 12. 2021

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 32. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel­
stva obce Miloslavu Blažkovou a Pav­
la Čapku.

vzalo na vědomí:
•	předloženou zprávu kontroly plnění 

usnesení z minulých zasedání ZO,
•	předložené zprávy o činnostech Kon­

trolního výboru, Finančního výboru, 
Komise pro občanské záležitosti a 
sociálních věcí, Komise pro kulturu a 
sport, Komise pro rozvoj obce a zprá­
vu o činnosti místní knihovny za rok 
2021,

•	zprávu velitele Jednotky SDH Libhošť 

Ing. Tomáše Kulčáka o činnosti Jed­
notky SDH za rok 2021 a o stavu po­
žární ochrany v obci Libhošť,

•	předloženou Výroční zprávu o čin­
nosti ZŠ a MŠ, Libhošť 90, p.o., za 
školní rok 2020/2021,

•	Zápis o výsledku dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Libhošť.

schválilo:
•	program 32. zasedání ZO Libhošť tak, 

jak byl předložen,
•	aby se zasedání Zastupitelstva obce 

Libhošť v roce 2022 konalo v těchto 
termínech: 1.2., 5.4., 7.6., 6.9., 1.11., 
13.12., a to v 17:00 hodin,

•	Rozpočet příspěvkové organizace ZŠ 
a MŠ Libhošť, Libhošť 90 na rok 2022 
tak, jak byl předložen a pověřuje sta­
rostu obce jeho vyvěšením na webo­
vé stránky obce Libhošť, kde závaz­
ný ukazatel pro rok 2022 je ve výši 
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1.951.000,- Kč,
•	předložený Střednědobý výhled roz­

počtu ZŠ a MŠ Libhošť, Libhošť 90, 
pro roky 2023 až 2024 a pověřuje sta­
rostu obce jeho vyvěšením na webo­
vé stránky obce Libhošť,

•	a) podle § 84 odst. 2 písm. v), zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, peněžité 
plnění pro fyzické osoby, které ne­
jsou členy ZO, za výkon funkce čle­
na kontrolního a finančního výboru 
a za celoroční činnost ve výborech, 
takto: Kontrolní výbor K*** D*** - 
1.300,- Kč, Finanční výbor A*** N*** 
– 1.300,- Kč, Z*** T*** – 1.300,- Kč, 
L*** P*** - 1.300,- Kč, b) podle ust. 
§ 85 písm. b) ve vazbě na ust. § 102 
odst. 3 zákona o obcích, poskytnutí 
peněžitého daru fyzickým osobám, 
které nejsou členy ZO, takto: Komise 
pro rozvoj obce R*** V*** - 1.500,- 
Kč, V*** Š*** - 1.500,- Kč, M*** 
H*** – 1.500,- Kč, Komise pro ob­
čanské záležitosti a sociálních věcí 
M*** V*** - 2.000,- Kč, K*** D*** 
- 2.000,- Kč, E*** V*** - 2.500,- Kč, 
M*** M*** - 2.000,- Kč, A*** M*** 
- 1.000,- Kč, L*** S*** - 2.500,- Kč, 
B*** H*** - 1.000,- Kč, P*** K*** - 
2.000,- Kč, Komise pro kulturu a sport 
P*** K*** – 3.000,- Kč, D*** M*** 
- 2.000,- Kč, J*** K*** - 2.000,- Kč, 
N*** V*** - 3.000,- Kč, c) podle ust. 
§ 85 písm. b) ve vazbě na ust. § 102 
odst. 3 zákona o obcích, poskytnutí 
peněžitého daru fyzickým osobám za 
mimořádnou aktivitu, práci či přínos 
ve prospěch obce v roce 2021, takto: 

T*** S*** – 3.500,- Kč, M*** K*** 
– 3.500,- Kč, P*** K*** - 2.500,- Kč, 
M*** F*** - 2.500,- Kč, M*** Š*** 
- 2.000,- Kč, K*** Š*** - 2.000,- Kč, 
H*** R*** - 3.500,- Kč, D*** M*** 
- 3.500,- Kč, Z*** T*** - 3.500,- Kč, 
M*** R*** - 3.500,- Kč, R*** K*** 
- 2.000,- Kč, M*** R*** - 2.000,- Kč, 
P*** P*** - 3.500,- Kč, M*** T*** 
- 1.500,- Kč, R*** R*** - 1.500,- Kč, 
A*** D*** - 1.500,- Kč, D*** K*** 
- 1.500,- Kč, S*** H*** - 1.500,- Kč, 
J*** D*** - 1.500,- Kč, K*** Š*** - 
1.000,- Kč, J*** M*** - 1.000,- Kč, 
J*** E*** - 1.000,- Kč, R*** S*** 
- 1.000,- Kč, P*** H*** - 500,- Kč, 
R*** V*** - 3.500,- Kč, Z*** T***- 
1.500,- Kč, R*** H*** - 2.000,- Kč, 
D*** M*** - 3.500,- Kč, A*** N*** 
- 2.500,- Kč, Z*** H*** - 3.000,- Kč, 
D*** H*** - 1.000,- Kč, D*** Ř*** 
- 1.000,- Kč, P*** Ř*** - 1.000,- Kč, 
P*** H*** - 5.000,- Kč, V*** K*** 
3.500,- Kč, Členům jednotky dob­
rovolných hasičů - hasiči a strojníci 
J*** B*** - 2.000,- Kč, J*** H*** - 
2.000,- Kč, M*** F*** - 2.000,- Kč, 
A*** H*** - 2.000,- Kč, A*** K*** 
- 2.000,- Kč, R*** Š*** - 2.000,- 
Kč, D*** P*** - 2.000,- Kč, P*** 
K*** - 2.000,- Kč, - zástupci velitele 
J*** H*** - 3.000,- Kč, M*** Š*** - 
3.000,- Kč, d) podle ust. § 85 písm. b) 
ve vazbě na ust. § 102 odst. 3 zákona 
o obcích, poskytnutí peněžitého daru 
veliteli Jednotky SDH Libhošť, jako 
organizační složky obce, takto: Ing. 
T*** K*** – 4.300,- Kč, a to s tím, že 
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celkové výdaje za peněžité dary ne­
přesáhnou částku 139.500,- Kč,

•	Obecně závaznou vyhlášku obce Lib
hošť č. 1/2021, o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů,

•	aktualizovanou směrnici VP č. 8/2018 
Směrnice pro tvorbu a užití prostřed­
ků sociálního fondu obce Libhošť s 
názvem "Sociální fond zaměstnanců 
obce Libhošť",

•	Rozpočet obce Libhošť na rok 2022 
tak, jak byl předložen se zahrnutím 
všech odsouhlasených připomínek 
zastupitelů obce a pověřuje starostu 
obce jeho vyvěšením na webové 
stránky obce Libhošť,

•	změnu výše dofinancování (tvorby) 
sociálního fondu za rok 2020 tak, jak 
byla předložena se zahrnutím sku­
tečných nákladů tarifů mezd za rok 
2020 dle aktuálně platné směrnice 
č. 8/2018/VP „Sociální fond zaměst­
nanců obce Libhošť“ (narovnání a 
vratky platů na THP pozicích za rok 
2020). Zastupitelstvo obce Libhošť 
schvaluje dofinancování (tvorbu) so­
ciálního fondu na rok 2021 tak, jak 
byla předložena se zahrnutím sku­
tečných nákladů tarifů mezd za rok 
2021 dle aktuálně platné směrnice 
č. 8/2018/VP „Sociální fond zaměst­
nanců obce Libhošť“. Zastupitelstvo 
obce Libhošť schvaluje Rozpočet so­
ciálního fondu na rok 2022 tak, jak 
byl předložen se zahrnutím všech od­
souhlasených připomínek zastupite­

lů obce. Zastupitelstvo obce Libhošť 
schvaluje výši tvorby sociálního fon­
du na rok 2022 dle aktualizované 
směrnice VP č. 8/2018 Směrnice pro 
tvorbu a užití prostředků sociálního 
fondu obce Libhošť s názvem "Soci­
ální fond zaměstnanců obce Libhošť" 
– aktualizace,

•	zápisy do kronik obce Libhošť za roky 
2011, 2012 a 2013 se všemi odsou­
hlasenými připomínkami. ZO Libhošť 
schvaluje prodloužení původního 
termínu pro předložení zbývajících 
kronik, a to nově do 31.12.2022,

•	smlouvu č. Z_S14_12_8120082938 o 
smlouvě budoucí o realizaci přeložky 
distribučního zařízení určeného k do­
dávce elektrické energie mezi obcí a 
ČEZ Distribuce, a.s., na realizaci pře­
ložky dvou sloupů NN umístěných 
v chodníkovém tělese podél silnice 
III/46433 v obci Libhošť a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. Zastu­
pitelstvo obce Libhošť pověřuje sta­
rostu jednáním se zhotovitelem pro­
jektové dokumentace chodníkového 
tělesa z důvodů kompenzace vznik­
lých vícenákladů na část realizace 
přeložení sloupů NN,

•	kalkulaci ceny stočného pro kalen­
dářní rok 2022 do sítě splaškové ka­
nalizace v majetku obce Libhošť ve 
výši 41,- Kč bez DPH, tj. 45,10 Kč s 
DPH.

neschválilo:
•	rozhodnutí o spolufinancování no­

vých kotlíkových dotací v rámci při­
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pravované 4. výzvy a to částkou 
5.000,- Kč na každou úspěšnou žá­
dost, podanou vlastníky RD v obci 
Libhošť, celkově však maximálně 
100.000,- Kč.

pověřuje:
•	Radu obce Libhošť k provádění roz­

počtových opatření, spočívajících v 
přesunech mezi paragrafy (ve výda­
jích i příjmech) schváleného rozpoč­
tu pro daný kalendářní rok, přičemž 
celková výše rozpočtu se nemění. ZO 
Libhošť pověřuje správce rozpočtu k 
úpravám položek rozpočtu v rámci 
paragrafu ve výdajové i v příjmové 
části rozpočtu včetně přesunu po­
ložek v příjmové části „Bez ODPA“, 
přičemž celková výše rozpočtu se ne­
mění.

rozhodlo:
•	o narovnání majetkoprávních vzta­

hů mezi majitelem hospodářské bu­
dovy na pozemku parc.č. 1542/2 v 
k.ú. Libhošť v majetku obce Libhošť 
podáním žádosti o odstranění stavby 
a pověřuje starostu zajištěním všech 
potřebných úkonů. ZO Libhošť po­
věřuje starostu jednáním s okolními 
majiteli pozemku parc. č. 355/10 za 
účelem odkupu části pozemku.

doporučuje:
•	Radě obce Libhošť schválit slevu na 

nájmu trámového sálu ve výši 100% 
pro Myslivecký ples, Zahrádkářský 
ples, Maškarní ples, Hasičský ples a 
Pochování basy. ZO Libhošť schvalu­
je poskytnutí mimořádného daru ve 
výši 5.000,- Kč organizátorům Mysli­
veckého plesu, Zahrádkářského ple­
su, Maškarního plesu, Hasičského 
plesu a Pochování basy v roce 2022 
a pověřuje starostu podpisem daro­
vacích smluv.

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda­
je buďto na e-mail: nicole.vanova@li­
bhost.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru­
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). 
Z doručených tajenek bude následně 
každý měsíc vylosován jeden výherce, 
který obdrží věcný dar. Pozor nově - od 

července 2021 bude u každé křížovky/
osmisměrky zveřejňován vylosovaný 
výherce tajenky z předchozího čísla 
zpravodaje. Zasláním či doručením ta­
jenky tak nově automaticky souhlasíte, 
že v případě Vašeho vylosování, může 
být uvedeno Vaše jméno a příjmení 
(příp. titul) v následujícím čísle Libhoš­
ťského zpravodaje. 
Výherce tajenky z minulého čísla: Josef 
Havrlant. Gratulujeme!

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ
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PLÁN AKCÍ V ROCE 2022

Leden 15. leden
22. leden

Myslivecký ples (trám. sál)
Zahrádkářský ples (trám. sál)

Únor

5. únor
12. únor
19. únor
26. únor

Maškarní ples (trám. sál)
Obecní ples (trám. sál)
Hasičský ples (trám. sál)
Pochovaní basy (trám. sál) + vodění medvěda

Březen 5. březen Vítání občanků (trám. sál)

Duben

1. duben
9. duben

16. duben
30. duben

Vítání jara
Libhošťský kvíz
Turistický zájezd
Pálení čarodějnic

Květen 8. květen
28. květen

Shromáždění u pomníku
Den dětí se SDH

Červen
4. červen

10. červen
18. červen

Pochod kolem Libhoště
Oslavy 160. výročí ZŠ
Den obce + pohádkový les

Červenec
16. červenec
23. červenec
24. červenec

Turnaj horní x dolní
Předpouťová zábava
Tradiční pouť

Srpen

5. srpen
6. srpen
6. srpen

27. srpen

Opékání a stezka odvahy
Letní kino
Turistický zájezd
Rozloučení s prázdninami (vodní fotbal, letní 
večer)

Září

3. září
10. září
11. září
17. září

Vítání občánků (trám. sál)
Gulášfest
Memoriál Dušana Baďury 2. ročník
Posezení jubilantů (trám. sál)
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Říjen

8. říjen
9. říjen

15. říjen
28. říjen

Turistický zájezd
Drakiáda
Krmášová zábava (trám. sál)
Shromáždění u pomníku + lampionový průvod

Listopad

12. listopad
19. listopad

21. listopad - 
4. prosinec

Libhošťský kvíz
Cimbálovka (trám. sál)
Vánoční výstava - zahrádkáři

Prosinec
4. prosinec

11. prosinec
18. prosinec

Rozsvícení stromu + nadílka (trám. sál)
Zpíváme koledy
Adventní  koncert

NEJSTARŠÍ OBČANKA LIBHOŠTĚ

Komise pro občanské záležitosti a soci­
álních věcí byla navštívit a předat gratu­
laci nejstarší občance naší vesnice paní 
Ludmile Hanzelkové, která se nyní doži­
la krásného věku 99 let.

Ještě jí touto cestou všichni přejeme 
hodně sil, pohodu a hlavně pevné zdra­
víčko.

Naděžda Demlová
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ZPRÁVY ZE ŠKOL

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Začátkem měsíce listopadu nás navští­
vilo divadlo Leonka s pohádkou „LOU­
PEŽNÍK A SLUNEČNICE“. Na chvíli jsme 
se ztratili v čase vtažením do velmi za­
jímavého, ale docela dost zamotaného 
příběhu. Postupně jsme ukrajovali po­
slední kousky barevného podzimu napl­
něného legrací a zábavou s nabručeným 
loupežníkem, který místo sluníčka ukra­
dl slunečnici. Ale jak už to v pohádkách 
bývá, všechno dobře dopadá, a tak i pro 
nezbedného loupežníka. Ale velké díky 
patří dětem, které se k záchraně dopo­
mohly svým zpěvem a písní „Heja, heja, 
hou, jdeme s náladou“. 

Ve druhém listopadovém dni se ve 
školce pořádala „Halloweenská party“, 
kde se scházely tematické masky všeho 
druhu. Tak kupříkladu dorazil čaroděj, 
kočička, velice korpulentní dýně a jeden 
vážně strašidelný duch. Tančilo se o sto 
šest, nechybělo pohoštění, které zvlád­
ly sníst jen silné povahy a aktivity, které 
zvládaly jen zdatné příšerky, teda děti. 

Začaly i dlouho očekáváné lekce „Brus­
lení – sportem ku zdraví“, a tak se děti 

vždy teple oblékly a vyrazily do Nového 
Jičína na zimní stadion, kde se učily lad­
ným pohybům na ledě. Bruslení bude 
probíhat až do začátku února a je zcela 
možné, že se v naší školce objeví nová 
krasobruslařská hvězda nebo reprezen­
tant v hokeji.

Ke konci měsíce byl opět nabitý 
program. Čekalo nás rozloučení s pod­
zimem a akce s názvem „Broučkování“. 
S dětmi jsme si během dne povídali o 
konci podzimního období a nástupu 
zimy, o změnách v přírodě a jak lidská 
duše může napomáhat zvířátkům v 
zimě. Pro děti byly připraveny aktivity, 
které sloužily k vytváření povědomí o 
přírodním prostředí a rozvoji úcty k ži­
votu ve všech jeho formách. V závěru 
dne byli pozváni i rodiče a vyrazili jsme 
symbolicky ukončit podzimní čas s lam­
pióny na procházku obcí. 

Dlouho očekávaný výlet do Studén­
ky na Jarošův statek se vyvedl na výbor­
nou. A i když počasí bylo velice chladné, 
červenal nám nos a zebaly nás nožičky, 
všichni si výlet náramně užili. Děti se 
seznámily se zvířaty, které na statku žijí. 
Bylo jim vysvětleno, jak se správně ke 
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zvířatům chovat nebo čím je krmit. Děti 
si mohly povodit králíka na vodítku, po­
držet morčata, nakrmit ovce granulemi 

a kdo si troufl, ten si mohl zkusit vyčesat 
i oslíka. 

Vedle výletu na Jarošův statek nás 
čekal ještě další, a to do Ostravy do pla­
netária, kde se děti přiučily něco málo 
o vesmíru. Tak třeba to, že první hvěz­
da „Večerka“ na obloze není tak úplně 
hvězdou, ale vlastně planetou Venuší. 
Dále jsme se dozvídali o souhvězdích 
a obrazcích na obloze. A nakonec jsme 
vyletěli s pohádkovým příběhem o zvě­
davých zvířátkách do dalekého vesmíru, 
ve kterém se nám představily všechny 
planety naší sluneční soustavy. 

Druhý a třetí prosincový den se děti 
jely podívat do Žerotínského zámku do 
Nového Jičína, kde na ně čekal pest­
rý program v podobě předvánočních 
aktivit. Děti si zde mohly vyrobit svou 
vlastní baňku a domeček na svíčku. 
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Dále zdobily perníčky, namazaly linecké 
a všechnu tu dobrotu rovnou snědly. Do 
našich duší vnikla vánoční atmosféra a 
cestou zpátky jsme už zpívali koledy a 
těšili se…

V pondělí šestého prosince do škol­
ky zavítal Mikuláš se svou družinou. Kdo 
to klepe? Bílý pán. Mikuláš dnes přišel 
k nám. Anděl a čert přišli s ním zjistit, 

zda ty naše děti nezlobí. A jak to vlastně 
dopadlo? Děti zpívaly písně a recitovaly 
básně. Čert nám žádné dítko odnést ne­
musel. Anděl a Mikuláš byli potěšeni a 
všem dětem rozdali na oplátku nějakou 
tu drobnou sladkost. 

Za MŠ Petra Blažková

ZPRÁVY ZE ŠKOL

ŽIVOT KOLEM NÁS

NAMIBIJSKÉ DĚTI V BARTOŠOVICÍCH… A V LIBHOŠTI!

V pondělí 20. prosince se v trámovém 
sále na Fojtství uskutečnila přednáška 
o osudech namibijských dětí vychová­
vaných v Československu. Zajímavou 
tematiku nám do Libhoště přijela před­
stavit antropoložka a afrikanistka Mgr. 
Kateřina Mildnerová, Ph.D., vědecká 
pracovnice UP v Olomouci. 

Ačkoli by se mohlo zdát, že má jiho­
africká Namibie s naším regionem jen 
pramálo společného, přesvědčili jsme 
se, že opak je pravdou. V druhé polo­
vině 80. let minulého století totiž vláda 
socialistického Československa přijala 
k výchově a vzdělávání několik desítek 
malých namibijských dětí, které žily v 
podmínkách uprchlických táborů ob­
čanskou válkou zmítané jižní Afriky. 
Novým domovem skupiny exotických 
černoušků se stal nevyužívaný zámek v 
sousedních Bartošovicích, kde namibij­
ské děti pobývaly v letech 1985–1988. 

Přes počáteční nedůvěru se časem mezi 
africkými hosty a starousedlíky vytvořil 
krásný vztah, válečnými zážitky trauma­
tizované děti se přirozeně zapojily do 
společenského života vesnice, mezi Če­
chy a Namibijci se vytvořila přátelství, z 
nichž mnohá přetrvávají dodnes. V ko­
lektivu pedagogických pracovníků, kteří 
pro děti vytvořili láskyplné a podnětné 
prostředí, působili zkušení učitelé a vy­
chovatelky, mezi nimi i známá libhošť­
ská výtvarnice Zdeňka Hanzelková...      

Povídání doktorky Mildnerové při­
blížilo osudy namibijských Čechů (jak 
se samy děti vychovávané v Českoslo­
vensku nazývají) z různých úhlů pohle­
dů. Přednáška předčila naše očekávaní, 
neboť otevřela mnohem více témat, 
než jsme předpokládali. Kromě otázky 
postoje české společnosti k přijímání 
válečných (a nadto dětských) uprchlíků 
před rokem 1989 a dnes to bylo téma 
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„dalšího života“ někdejších dětí, které 
byly po zhroucení socialistického reži­

mu přesunuty nazpět do Namibie a tam 
rozesety do cizího prostředí a rodin, až 
po otázku svobody slova a respektování 
lidských práv v současné Namibii. Není 
divu, že se takto mnohovrstevnatý, a 
přitom stále neukončený příběh nami­
bijských Čechů těší stále většímu zá­
jmu veřejnosti. Ještě před libhošťskou 
přednáškou poskytla dr. Mildnerová 
rozhovor Českému rozhlasu Ostrava, a 
to přímo v prostorách bartošovického 
zámku. Těsně před dokončením je také 
dokumentární film, který bude podivu­
hodné osudy namibijských dětí mapo­

vat. S doktorkou Mildnerovou jsme se 
dohodli, že se pokusíme zajistit projekci 
dokumentu přímo na „místě činu“. Již 
nyní se tedy můžete těšit na bartošo­
vické letní kino, kde dokument jistě rádi 
zhlédnou sami pamětníci pobytu nami­
bijských dětí. 
Děkujeme doktorce Mildnerové, že v 
adventním čase vážila cestu do naší 
obce a přednesla mimořádně zajímavou 
přednášku. Společně s vedoucí Knihov­
ny Zdeňka Vavříka v Libhošti se snažíme 
vyhledávat další zajímavé hosty, kteří by 
nám regionální témata zprostředkovali i 
v průběhu tohoto roku. 

			          Petr Horák

Po skončení přednášky. Mgr. Kateřina 
Mildnerová, Ph.D., a vedoucí Knihovny 
Zdeňka Vavříka v Libhošti Mgr. Nicole 
Váňová. Medový koš od Včelařství Klin-
kovští naše hosty vždy příjemně potěší. 
Foto: Martin Jiroušek.

Jako vychovatelka Základní internátní 
školy v Bartošovicích působila i libhošť-
ská „perníkářka“ Zdeňka Hanzelková. Na 
snímku ve společnosti namibijských svě-
řenců na Staroměstském náměstí v Pra-
ze roku 1988. Zdroj: Reprint z knihy Čer-
ní sokoli – pohnuté osudy namibijských 
dětí vychovaných v Československu.

    ŽIVOT KOLEM NÁS
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Příprava vánočního koncertu byla v loň­
ském roce poznamenána obavami,jest­
li nepřijde zákaz, jak tomu bylo v roce 
předešlém. Přesto jsme si toto nechtěli 
připustit a vše pečlivě připravovali. Roz­
nesli plakáty, pozvání dali do místního 
rozhlasu.

V neděli 26. prosince již bylo vše na 
100%. V 15 hodin jsme mohli v kostele 
sv. Jakuba přivítat hosty. Naše pozvání 
přijal ,, SPOLEK HUDEBNÍKŮ PŘÍBOR" s 
dirigentem panem Zdeňkem Pukovcem. 
Tento soubor vystoupil v našem koste­
le poprvé, i když mnozí hudebníci nám 
nebyli neznámí. Koncert slovem prová­

zel pan Jakub Debef a krásným zpěvem 
obohatila slečna Kateřina Juřenová.  Byl 
to jako vždy nezapomenutelný zážitek a 
učinkující byli po zásluze odměněni vel­
kým potleskem.

Chci ještě jednou všem poděkovat, 
že jste přijali naše pozvání a přišli se 
zaposlouchat do krásné vánoční hud­
by. Do roku 2022 Vám, spolu s vedením 
Osvětové besedy, přeji hodně zdraví, 
štěstí, rodinné pohody a pracovních 
úspěchů. Ať je ten letošní rok lepší než 
předešlý.
					   
	 Za OB Miloslava Blažková

VÁNOČNÍ KONCERT

POZVÁNKA
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  1 

Kameňák: 

Leží paní na kolejích a naříká,"moje nohy, moje 
nohy", jde kolem Pepíček a povídá, " co blbnete, 
paní, vždyť žádné nemáte..." 
 
 

 

Milí příznivci turistiky.  
  
Rok uplynul jako voda a my vstupujeme do 
roku nového. Loňské akce jsou úspěšně za 
námi a máme zase o pár vzpomínek a pár 
kamarádů více.  
Nezbývá nám, než si přát, abychom se mohli 
v roce 2022 potkávat bez strachu z covidu, 
ve zdraví a se stálým smyslem pro humor. 
Říká se, že smích je kořením života, tak ať z 
vašich duší a tváří nikdy nevymizí a ať si 
všechny plánované akce, které se podaří 
uskutečnit, dokážete náležitě vychutnat. 
 
 Úspěšný rok a hodně hezkých kilometrů 
vám přeje výkonný výbor spolku a těší se na 
další setkání s vámi.  
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      PLÁN AKCÍ PRO ROK 2022 
  LibhošŤSKÝ TURISŤÁK, z. s. 

Den/datum Turistické destinace                             poznámky 

Leden Pěšky do N.Jičína, návštěva výstavy Poodří Dle počasí 

Únor Na svařák do Rybího Dle počasí 

Březen Studánková trasa nebo Vycházka s geologem Dle počasí 

9.4.  Otevírání Moravice  Turist.zájezd 

30.4. Za pohledy Rybí Vlastní doprava 

Květen 
Skalky-Straník-Hostašovice-Petř.hora-Kojetín-Svinec 
nebo komentovaná vycházka s průvodcem v CHKO 
Poodří 

Dle počasí,link.bus 

Květen Vsetínské vrchy - Bumbálka, Soláň Zájezd s TJ Rybí 

4.6. Naučný pochod okolím Libhoště  

Červenec Širákování (spaní pod širákem pro malé i velké) Dle počasí 

6.8. Za krásnými výhledy (Val.Bystřice - Díly) Turist.zájezd 
vhodný i pro děti  

Září Vyhlídka Vrchy u Hukvald Dle počasí, auty  

8.10. Buchlov,Buchlovice, (dle možností vinný sklípek, bude               
                                                                                             upřesněno)  Turistický zájezd 

28.10. Turistický zájezd s TJ Rybí (bude upřesněno) Zájezd s TJ Rybí 

Listopad Cestovatelská přednáška  

24.12. Vánoce pro zvířátka  
 
                Mimo turistické zájezdy se zájezdovým busem, kde jsou termíny pevné a zájezdy se 
konají za každého počasí, je u turistických tras,  s použitím veřejné dopravy nebo vlastních 
aut, možná změna termínu v závislosti na počasí, případně i zrušení akce.  
 Akce se zájezdovým autobusem je nutno uhradit předem, do stanoveného data, v 
případě, že se k odjezdu nedostavíte, ani za vás nepojede náhradník, peníze se nevrací.   
 V případě zrušení zájezdu v důsledku vládních nařízení se uhrazené finanční 
prostředky vrací v plné výši.  
 Všech akcí se účastníte na vlastní zodpovědnost.  
Kontakt:  Mrázová Danuše,  tel.:  605 817 001, e-mail:  d.mrazova@seznam.cz  
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Dne 19.12.2021 jsme navštívily 50 dů­
chodců a předaly jim dárky. To štěstí, 
radost a překvapení v jejich očích vám 
nemohu ani popsat. Někteří i plakali a 
říkali, že si tohle nezaslouží. Ta upřím­
ná radost dojala i nás. Všechny dárečky 
byly rozdány. Někteří si mohou myslet, 
že jsme jim daly maličkosti, ale pro ně 
to znamená mnoho. Chceme poděko­
vat všem, kteří se do této akce zapojili, 
všem občanům za hojnou účast v dár­
cích pro babičky a dědečky, kteří Vám 

společně s námi, 
přejí šťastný nový 
rok 2022. Jsme 
rádi, že se občané 
Libhoště umí tak­
to spojit a vytvořit 
něco krásného. 

Za SDH Libhošť Markéta Baďurová a 
Tereza Skalíková

SDH - VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ

    FC LIBHOŠŤ

Horní - Dolní 12:9

Krásné zakončení fotbalového roku již 
tradičně proběhlo na Silvestra 31. 12. 
2021 od 10:00 hodin mezi libhošťskými 
fotbalisty. Díky vysoké účasti 24 aktiv­
ně hrajících, jsme byli schopni zaplnit 
celé tréninkové hřiště a sehrát veselé 
divadlo :o) Silvestr nám přichystal hezký 
den, ale velmi náročný terén, kde bylo 
nutné více umu vložit do snahy nevá­
let se v blátě než na technické finesy. 

Vzhledem k nároč­
nosti terénu bylo 
pozitivní, že nedošlo 
k žádnému zranění. 
I tentokrát vyhrál 
tým z horního konce 
v poměru 12:9. Ani 
tentokrát nebyly důležité výsledky, kdo 
vstřelil branku, ale to, že se sešla skvě­
lá parta bývalých, současných a nadše­
ných fotbalistů.
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Fotbal je nejen hlavním sportovním 
děním v obci, ale i možností, kde se 
mohou obyvatelé a naši fanoušci pra­
videlně vidět a popovídat. Máme v 

obci samozřejmě i početnou základnu 
hasičů, dále zde fungují spolková a ob­
čanská sdružení, která pořádají různé a 
rozličné kulturní akce. Ale na fotbale je 
skvělá ta pravidelnost, kdy se v době od 
dubna do listopadu týden co týden mů­
žeme všichni setkávat. Pevně věříme, že 
rok 2022 bude o něco více optimistický 
a my se budeme moci opět bez omezení 
setkávat nejen u fotbalu.

Fotbal je u nás na vesnici stále sport čís-
lo jedna. Když na vesnici skončí fotbal, 
všechno se obrátí naruby.
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MLADŠÍ ŽÁCI SI ZAHRÁLI FOTBAL V NOVOJIČÍNSKÉ HALE ABC

FK NOVÝ JIČÍN - FC LIBHOŠŤ 7:6 (4:2) 
(1:3) (2:1) 
neděle 28. 11. 2021 v 18:00 hodin

Branky: 4. Polach René, 7. soupeř, 10. 
soupeř, 11. Morys Karel, 13. soupeř, 20. 
soupeř, 39. soupeř, 40. Lacina Pavel, 47. 
Morys Karel, 50. Polach René, 52. sou­

peř, 68. Mech Eliáš, 73. soupeř.
Sestava: Matyáš Máček – Lukáš Marek, 
Karel Morys, Jan Morys, René Polach, 
Dominik Rytíř, Pavel Lacina, Radim La­
cina, Daniel Fleischmann, František Ře­
hák, Nicolas Chappell, František Simper 
a Eliáš Mech.

Foto: č. 10 Eliáš Mech a v brance Matyáš Máček
Do nedělního zápasu v nově zrekonstru­
ované hale ABC v Novém Jičíně zasáhli 
i dva naši bývali hráči, a to Eliáš Mech 
a František Simper, kteří si po nějaké 
době opět zahráli za FC Libhošť. Přátel­
ský halový fotbal se hrál na tři třetiny 
po pětadvaceti minutách a systémem 
5+1. Halový fotbal je v podstatě malá 

kopaná, která se hraje ve sportovních 
halách, většinou v zimním období, kdy 
je vhodným doplňkem tréninkového 
programu fotbalových družstev. Podsta­
tou jsou pravidla fotbalu aplikovaná do 
haly, tj. dle konkrétních podmínek (veli­
kost haly, věk hráčů atd.). Branka měla 
tentokrát menší rozměry, a to 3 metry 
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na šířku a 2 metry na výšku. Střídání 
bylo hokejově a pravidlo o ofsajdu zde 
neplatí.

"Úvod zápasu nám vyšel znamenitě, 
když jsme se dostali do vedení díky 
přesnému zakončení Polacha. Para­
doxně po naší úvodní brance přebral 
domácí tým otěže zápasu. Vytvořili si 
několik brankových příležitostí a dvě z 
nich bohužel proměnili. O minutu poz­
ději se podařilo po důrazném souboji 
a sledování míče před brankou hostí 
vyrovnat Karlovi Morysovi. Následně 
znovu soupeř odskočit o dvě branky. 
Druhá 25 minutovka nám vyšla o dost 
lépe než ta první. Sice jsme inkasovali 
jako první, ale během deseti minut se 
nám podařilo vyrovnat stav utkání po 
brankách Pavla Laciny, Karla Moryse a 
Reného Polacha. Nutno zmínit, že jsme 
v druhé třetině soupeře přehrávali, 
bohužel další vytvořené brankové pří­
ležitosti nebyly proměny. Do poslední 
25 minutovky vstupovaly oba týmy za 

vyrovnaného stavu. Hned v úvodu ro­
zehrával domácí tým rohový kop, na 
centr si naběhl jeden z hráčů soupeře 
a hlavičkou umístil míč do naší sítě. Po 
inkasované brance se nám podařilo 
dostat domácí tým pod intenzivní tlak, 
ale vyrovnání nepřicházelo. To přišlo 
až sedm minut před koncem zásluhou 
Eliáše Mecha. Dvě minuty před koncem 
zahrával Nový Jičín další rohový kop a 
opět byl výborně rozehraný. Centr si na­
šel nepokrytého a úplně volného hráče 
soupeře a ten z první propálil našeho 
brankáře Máčka. Na tuto branku se na­
šim borcům už nepodařilo zareagovat. 
Přátelské utkání jsme sice prohráli, ale 
za předvedený výkon se kluci absolutně 
nemusí stydět. Dokonce jsme v někte­
rých pasážích přehrávali domácí tým. 
Nejvíce brankových přihrávek tentokrát 
zaznamenal v dobré formě hrající Fran­
ta Řehák. Určitě jsme dnes byli důstoj­
ným soupeřem," podrobně zhodnotil 
přátelské utkání trenér Daniel Marek.

VÁNOČNÍ TURNAJ V NOVOJIČÍNSKÉ HALE ABC
V úterý 28. 12. 2021 proběhl v novoji­
čínské hale ABC první den halového tur­
naje mladších žáků pořádaný FK Nový 
Jičín. Naše družstvo ml. žáků FC Libhošť 
se rovněž přihlásilo do dvoudenního 
turnaje. V úterý 28. 12. 2021 proběh­
ly zápasy v naší skupině "C" v čase od 
16:00 hod. Celkem nás čekalo 5 zápasů 
v čase 1×14 minut. Nakonec se štěstím 
postoupili po nevalném výkonu mladší 

žáci do dalšího kola turnaje, když nako­
nec rozhodlo lepší skóre se soupeřem 
z Vřesiny. Ve středu (29.12.) opět kluci 
postoupili ze skupiny tentokrát už do 
čtvrtfinále, kde je čekal vítěz z druhé 
skupiny. 
I když to nakonec nedopadlo podle 
předpokladů, tak kluci došli v turnaji 
mezi osm nejlepších týmů z celkových 
18 družstev, které se turnaje zúčastnilo. 
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"Po vyrovnaném boji a po nešťastné 
vlastní brance se z těsného vítězství na­
konec radoval soupeř. Naši kluci byli po 
vyřazení moc zklamání, protože měli na 
to postoupit do bojů o medaile. Nako­
nec jsme v turnaji obsadili krásnou sed­
mou příčku. Nejlépe se během turnaje 
dařilo Radimovi Lacinovi, který předve­
dl vynikající výkon. 

V průběhu turnaje nás nejvíce trápila 
hlavně nepřesná muška, zbytečné chy­
by v obraně a zranění dvou hráčů," v 
krátkosti uvedl po turnaji trenér Petr 
Polach.

Zbyněk Tomšík

Horní řada: Zbyněk Tomšík - vedoucí družstva, Tomáš Wilder, Eliáš Mech, Matěj 
Poruba, Karel Morys, Pavel Lacina, Radim Lacina, Per Polach – trenér.
Spodní řada: František Řehák, Daniel Fleischmann, René Polach, Adrien Krupa, Ni-
colas Chappell a Dominik Rytíř.
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1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ

OHLÉDNUTÍ ZA LIBHOŠŤSKÝM KVÍZEM

Rád bych napsal pár řádků ke kvízu, kte­
rý náš spolek pro občany zorganizoval 
v listopadu loňského roku. A těm co se 
této akce nezúčastnili, protože třeba 
nevěděli, co od toho čekat, průběh tro­
chu popsat.
Obecně platí, že se při této akci scházejí 
lidé všeho věku a různých profesí nejen 
proto, aby se pobavili při této vědo­
mostní soutěži, ale aby si dali to pivko 
a v našem případě i výborný zvěřinový 
guláš. Kvíz se skládá z 55 otázek z 11 
různých oblastí, např. zeměpis, sport, 
hudba, fauna, historie, film, samozřej­

mě i pár otázek o Libhoš­
ti, apod. Takže se určitě v 
každém týmu najde ně­
kdo, kdo o nějaké oblasti 
něco ví. Odpovědi se píší 
na připravený formulář, 
takže ty špatné odpovědi se dozví jen 
daný tým, na konci kvízu proběhne pre­
zentace správných odpovědí, vyhodno­
cení a předání cen výhercům.
Tak pokud to situace s virem dovolí, bu­
deme se na Vás těšit při dalším kvízu.
P.S. A slibuji, že ten příští kvíz bude ur­
čitě lehčí :)

Za 1. Futsal Team, Pavel Čapka
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NOVÝ ROČNÍK 2021/2022!!!!

Po dlouhé pauze zdravíme všechny fa­
noušky Libhošťského futsalu!!!

V sobotu 20. 11. 2021 začal nový ročník 
okresních futsalových soutěží. Ani letos 
nechybí 1. FT Libhošť mezi účastníky 1. 
okresní třídy NJ/FM!

1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ - OREL 
ŠTRAMBERK 1:4 (1:1)

Sestava: Mička Filip - Čapka Pavel, Čap­
ka Patrik, Čapka Jaroslav, Klein Adam, 
Řehák Michal, Švrček Martin, Hanzelka 
Lukáš, Šimíček Jiří

Branky: 1x Hanzelka Lukáš  

První zápas sezóny jsme odehráli proti 
Orlu Štramberk. Je to pro nás neoblíbe­
ný soupeř, jelikož se nám proti Štram­
berku dlouhodobě nedaří bodovat. Do 
utkání jsme vstoupili poměrně dobře, 
když se po vyrovnaných úvodních minu­
tách prosadil náš Lukáš Hanzelka! (1:0). 
Několika dobrými zákroky nás v první 
půli podržel brankář Filip Mička! Poté 
jsme měli ještě několik velkých příleži­
tostí - bohužel ani jedna z nich se již do 
poločasu neujala a zákonitě přišel trest 
v podobě vyrovnávací branky (1:1). 
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Druhý poločas jsme chtěli začít opět 
aktivně, jelikož v prvním poločase jsme 
soupeře přehrávali. Bohužel opak byl 
pravdou. Otěže zápasu převzal soupeř 
a trestal naše chyby. Ani přesilová hra 
po vyloučení hráče Štramberku nám ke 
gólu nepomohla. Druhý poločas jsme 
nezvládli a zaslouženě odešli s porážkou 
1:4.

1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ - FC SMÍŠENÉ 
2003 FULNEK „B“ 4:4 (1:3)

Sestava: Zindler Jan - Čapka Pavel, Čap­
ka Patrik, Čapka Jaroslav, Klein Adam, 
Řehák Michal, Švrček Martin, Hanzelka 
Lukáš, Šimíček Jiří
Branky: 2x Čapka Patrik, 2x Klein Adam   

Ve druhém utkání jsme chtěli odčinit 
selhání se Štramberkem. To se nám ne­
dařilo, jelikož jsme během prvních 10 
minut dostali hned dva góly - 0:2. Sou­
peř byl zpočátku aktivnějším a lepším 
týmem. Zpět do hry nás vrátila branka 
Adama Kleina, avšak do poločasu nám 
soupeř opět odskočil na rozdíl dvou 
branek 1:3. Nepovedený první poločas 
jsme hodili za hlavu a do druhé půle 
jsme nastoupili aktivněji. Hrálo se naho­
ru - dolů a šancí na obou stranách bylo 
mnoho. Patrik Čapka snížil na 2:3 - sou­
peř však opět rychle odpověděl - 2:4! 
Nevzdali jsme to a zabojovali o body a 
to se nám nakonec i povedlo, když své 
druhé branky v utkání přidali Patrik 
Čapka s Adamem Kleinem. V hektickém 
závěru už další branky nepadly. 

 
Tabulka po odehraných prvních dvou kolech.
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V příštích zápasech jsme se v neděli  5. 
12. 2021 utkali s Ozonem Kunín a SKP 
Frýdkem-Místkem.

Zaktualizovali jsme pro Vás i naše inter­
netové stránky: 
https://futsallibhost.webnode.cz

    FT LIBHOŠŤ

 

1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ v loňské sezóně
Vrchní řada zleva: Daniel Velart, Michal Řehák, Pavel Čapka, Daniel Symerský a 
Stanislav Burian
Spodní řada: Patrik Čapka, Jan Zindler, Adam Klein a Jaroslav Čapka

Vydařený turnaj 6 bodů a 10 gólů!

V neděli 5. 12. 2021 odehráli libhošťští 
futsalisté další dva zápasy 1. okresní tří­
dy NJ/FM.

Turnaj č. 2 se hráčům 1. FUTSAL 
TEAM LIBHOŠŤ opravdu povedl. Nastří­
leli 10 branek, spolehlivě zachytali oba 
brankáři a díky zisku 6 bodů se posunuli 
na 3. místo tabulky.

1.FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ - OZON KU-
NÍN 5:1 (3:0)

Branky: 2x Hanzelka Lukáš, 1x Čapka 
Patrik, Čapka Pavel, Čapka Jaroslav
Sestava: Zindler Jan - Čapka Pavel, Čap­
ka Patrik, Čapka Jaroslav, Klein Adam, 
Řehák Michal, Švrček Martin, Hanzelka 
Lukáš
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Zápas s Ozonem jsme začali vlažněji (jak 
už je pro naše nástupy typické). Soupe­
ři jsme hned v úvodu dovolili zahrozit z 
několika příležitostí, avšak Ozon hoze­
nou rukavici nezachytil a naopak Jarda 
Čapka krásnou ranou do levé šibenice 
otevřel skóre zápasu. Do poločasu při­
dalo branky ještě duo Pavel+Patrik Čap­
kovi. S poločasovým vedením 3:0 jsme 
byli spokojeni, ale nechtěli jsme nechat 
nic náhodě a v druhé půli jsme nepo­
levili. Soupeři začal docházet dech a po 
dalších neproměněných šancích Ozonu 
udeřil dvakrát Lukáš Hanzelka a bylo vy­
malováno - 5:0. Bohužel jsme v posled­
ní minutě inkasovali branku a pokazili si 
první čisté konto pro brankáře Zindlera. 
První vítězství a první tříbodový zisk už 
nám však nikdo nevzal a my mohli od­
cházet nadmíru spokojeni.

1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ - SKP FRÝ-
DEK - MÍSTEK 5:4 (1:2)

Branky: 1x Hanzelka Lukáš, Čapka Pa­

trik, Čapka Pavel, Martin Švrček, Klein 
Adam
Sestava: Mička Filip - Čapka Pavel, Čap­
ka Patrik, Čapka Jaroslav, Klein Adam, 
Řehák Michal, Švrček Martin, Hanzelka 
Lukáš
Do druhého zápasu jsme šli s vědomím, 
že nastupujeme proti papírově kva­
litnějšímu soupeři než byl Ozon. To se 
nám potvrdilo v průběhu utkání, kdy se 
vedení v zápase přelévalo ze strany na 
stranu. Inkasovali jsme po standardní 
situaci, kterou jsme sice dokázali ubrá­
nit, avšak nedůraz při vyvážení míče a 
následná ztráta nás stála první branku 
v naší síti. Za dvě minuty však bylo vy­
rovnáno a do poločasu otočeno - 2:1. 
Divoký zápas se spoustou šancí na obou 
stranách pokračoval i v druhé půli. Mno­
hokrát nás skvělými zákroky zejména ke 
konci utkání podržel Filip Mička! I díky 
tomu jsme nakonec odcházeli i z dru­
hého utkání jako vítězové a brali další 3 
body do tabulky!

Výsledky po  3.kole, které proběhlo dne 
18.12.2021 

Wespen Nový Jičín - 1. FT Libhošť 5:8 
(3:4)
Branky: 2x Pavel Čapka, Patrik Čapka, 
1x Adam Klein, Lukáš Hanzelka, Michal 

Řehák, Daniel Symerský

1. FT Libhošť - FU Kopřivnice C 1:3 (0:3)
Branka: 1x Patrik Čapka
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 Vrchní řada zleva: Jan Zindler, Jiří Šimíček, Adam Klein, Pavel Čapka, Rostislav Váňa - 
trenér, Lukáš Hanzelka
Spodní řada: Patrik Čapka, Jaroslav Čapka, Martin Švrček, Michal Řehák a Filip Mička

Za 1. FT Libhošť - Jan Zindler
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